

Протокол

№

гр. София, 09.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в публично заседание на 09.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Деница Митрова

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер **2970** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 10:00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма], изпълнителен директор К. К., уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от адв. П., с пълномощно на лист 38 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - С. ПРИ ЦУ НА НАП – уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от юрк. Д., с пълномощно на лист 40 от делото.

ВЕЩО ЛИЦЕ – Т. З. С. – редовно призована, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

СЪДЪТ във връзка с усложнената епидемична обстановка в страната и с цел защита и опазване живота и здравето на гражданите

ОПРЕДЕЛИ:

УКАЗВА на страните и вещите лица, да подават молби, искания и становища по номера на делото на имейл адреса на АССГ - [електронна поща], който е публикуван на интернет страницата, както и да посочат имейл, на който да им бъдат изпращани призовки, съобщения и други съдебни книжа.

ДОКЛАДВА молба депозирана на 09.11.2020 година от ответника, към която е приложено платежно за внесен депозит по допуснатата допълнителна експертиза и

поставени задачи към същата.

Препис от молбата е изпратена на жалбоподателя за становище на 10.11.2020 година. Получено е становище от жалбоподателя на 30.11.2020 година, в което заявява, че не възразява експертизата да бъде допусната по преценка на съда.

С резолюция на председателя на състава от 04.12.2020 година е изпратен препис от молбата на жалбоподателя за преформулиране на поставените задачи към вещото лице на ответника.

ДОКЛАДВА постъпила молба по факс на 14.12.2020 година с вх. № 39391 от ответника.

ДОКЛАДВА постъпила молба на 27.01.2021 година от вещото лице Т. С., в която прави уточнение, че поради обстоятелството, че делото е било на доклад в срока до заседанието не е могла да изготви експертизата и моли за възможност да изготви и представи заключението си в срок до следващото съдебно заседание.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - С оглед молбата на вещото лице да изготви и депозира заключението по допуснатата експертиза в срок до следващото съдебно заседание, не възразяваме да ѝ се даде възможност. Запознати сме с писмените документи, да се приемат.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото като доказателство по делото.

Юрк. Д. – Целта е да се прецизира този размер на лихвите, тъй като вещото лице изрично е посочило лизингови договори от тези общо 44, за които става въпрос и е посочило изброените в молбата ни от 09.10.2019 година, за които е констатирало, че се дублира като извършителна корекция, която е извършена два пъти на един договор и същ договор, за които е посочила, че не се намират по преписката и не може да се извършат изчисленията за тях. Нашето искане беше да се изчисли размерът и да се определят лихвите без да се вземат предвид именно тези, за които няма как да се изчисли лихва за тях.

Адв. П. – Смятам, че трябва да се придържаме към указанията на ВАС, които бяха само да се представят новите договори и да се реализират. Ние сме изразили становището си за обосновааност на актовете. Вещото лице се е свързало с дружеството и каза, че е готово да изготви експертизата.

Като изслуша становището на страните, както и взе предвид молбата на вещото лице, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице в срок до следващото съдебно заседание да изготви и депозира заключението по допуснатата допълнителна експертиза по въпроси подробно формулирани в молба от ответника и като съобрази всички направени до момента от административния орган уточнения.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 06.04.2021 г. от 11:00 часа, за която дата и час страните уведомени от днес.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: